



TEL: 3216-103

SKUPŠTINA GRADA BEOGRADA

Prima: Dragan Djilas, gradonačelnik Beograda

Beograd, 07.07.2011.

Postovani gospodine Djilas,

Mi smo **Udruženje akcinara AD Luke Beograd** koje okuplja i predstavlja interese 873 porodice radnika i penzionera tog preduzeća. U našem vlasništvu se nalazi manjinski paket od 6,35% ukupnog broja akcija.

Sa preduzećem Worldfin, većinskim vlasnikom Luke Beograd, uspesno saradjujemo već više godina. Worldfin je tolerantan partner koji nam je obezbedio mesto u upravljačkim strukturama iako nam to pravo ne proizilazi iz veličine našeg kapitala. Pratimo ih i učestvujemo u razvojnim planovima lučkih aktivnosti, a posebno projekta Grad na vodi, koji bi mogao da ima veliki značaj za Beograd.

Iz tih smo razloga, gospodine Gradonačelniče, učestvovali smo sa Worldfinom u dokapitalizaciji Luke Beograd pre pet godina. To za nase porodice nisu bila mala finansijska izdvajanja, ali imali smo uverenje da ulazemo u dobar projekat, koji je u interesu grada, uz očekivanje da ce nam se pare vratiti sa nekom zaradom. U našim godinama neka uštedjevina predstavlja kakvu, takvu sigurnost, a i deci uvek treba pomoći. Takvo je vreme.

Veliko je iznenadjenje za nas kako su se grad i država poneli prema nama, prema našim partnerima i prema Luci Beograd kao našem preduzeću. Vodite iscrpljujuće sporove protiv nas već šest godina. To što je zakon na našoj strani nije nam dovoljno pored vas takvih. Sud je za vas samo otežavajuća okolnost, ali ne i obavezujuća stvarnost. Ispada da treba da se pravdamo i izvinjavamo sto pare nismo drzali u slamarici, već smo ih ulozili u posao.

Juče smo iz medija saznali, gospodine Gradonacelnice, da na sastanak primete bivše male akcionare Luke Beograd, koji su svoje akcije prođali pre šest godina. Oni su protiv Luke posle toga povelu spor da im se nadoknadi nekakva šteta koju su navodno pretrpeli, jer nisu znali "pravu" vrednost akcija, kao da takva postoji. Postoji slobodno tržište i zakon ponude i potraznje. Hoces ili nećeš da prodaš. Tako je i Sud presudio prošle godine, u oktobru. Visi sud je utvrdio da je postupak prodaje akcija Luke obavljen po zakonu i da niko nije oštećen! Sta još tome da se doda? Valjda se sud pita.

Zato nam nije jasno zašto primete bivse male akcinare, a ne primete nas aktuelne male akcionare... Naših 873 porodica čije se pare još uvek nalaze u Luci, a primete one koji su svoje pare naplatili.

Mi to mozda pogrešno razumemo, ali kada nas ne zovete, a njih primete, i to ih primete neposredno pre nego što ćete se zvanično sresti sa Lukom Beograd, to nam se čini nekako kao upozorenje. Upozorenje da ako Luka ne bude poslušno saradjivala sa Gradom, da bi Grad mogao da "pripomogne" bivšim akcinarima u nekoj reviziji onog izgubljenog spora. Ovako ispada da ste sa njima još od ranije u dogovoru, da su oni vaša produžena ruka. Bivši akcinari, oni i vi, protiv sadašnjih vlasnika, nas i Worldfina?! (Znamo, naravno, da je država ranije bila akcionar, a ne grad, ali vi ste i država za nas, gospodine Djilas. Tako vas narod vidi).Nije to pošteno od vlasti, da tako to radite. I ne shvatite pogrešno, mi se ne bavimo politikom.

Vama gospodine Djilas zelimo svaki poslovni, licni i drugi uspeh. Nego, pustite i nas da svoj uspeh zasnujemo na svom radu i ulaganju. Nikako na špekulaciji. A najmanje je razumljivo da dopustite da pravo, sud i zakon ne budu stariji od politike. Vase je pravo koga cete vi da primete. Naše je da vas zamolimo da uzmete u obzir i ovaj dopis u razmatranje, kao izraz našeg protesta zbog vaseg postupka.

S poštovanjem,

Milan Karanović, predsednik Udruženja akcionara Luke Beograd AD

